NPSIMOYTONbHbIN
NAPANNENENUNEL

KoHnyeHko EneHa MuxannoBHa
yuantens 1 kateropuu
wikona Ne 4 um. A.H. Kecaesa
r. CesacTononb




LIEJIU YPOKA :

a) obpa3oBaTeribHble:

MO3HAKOMUTDb y4allnNXCA C NOHATUEM - npﬂmoyroanbM napannenenunen,;
MO3HAKOMUTDb y4allnXCA C JfieMeHTaM NpAMOYrosibHOro rnaparsriienenmnena,

Hay4YnTb yYaLLUUXCA HAaXOAUTb rpaHn, pebpa, BepLUUHbI, UBMEPEHUst MPSIMOYTONIbHOMO
napannenenunena;

Hay4YUTb YYaLLMXCS BbINOMHATL NOCTPOEHME NPSIMOYTONbHOro napannenenuneana u
ero pasBepTKy;

Hay4YUTb yHallnUXCA BbIMUCIATb AJTNHY pe6ep n nnowanb noBepxHOCTU
NPAMOYTofibHOIro naparnenenunena,
0) pasBuBaroLjme:

MO3HAKOMUTb y4allnxca ¢ HOBbIMU NMOHATUAMU, CBA3AHHbIMU C NMPAMOYTIOoJibHbIM
napannenenmneaom,

pa3BUTUE NPOCTPAHCTBEHHOIO BOOOpaXKeHUS;

dopmmpoBaHmne cnoCobHOCTU CpaBHUBaATL reoMeTpudeckne ourypbol, ooobLuatb
NoNy4YeHHble 3HaHNA, POPMUPOBAHNE TOMMYECKOTO MbILLSIEHWS; .

B) BOCNUTaTesbHbIE: 4 A

NPUBUTNE HaBblKa akKypaTHOCTU NPU NOCTPOEHNN YepTexa;
aKTMBM3aUUS MHTepeca y4YaLlLUMXCa K NoSTyYEHUO HOBbIX 3HAHWUW;
BOCNUTaHWe Tpyaosntobus.

Twvn ypoka: nsyvenune Hosoro matepuana.




YCTHbIUN CYET

O 1) 420 : 60 x 20 +15 — 60
‘Vx 2) 8x50-120:4+35
7@: 3) 170 +280 : 50 x 30 — 25 =

&& 4) 430-80:70x30+55 =7

5) Hantn nepumMmeTp 1 nnowaab KBagparta co CTOPOHOMU
2CMm.

6) Bbluncnutb nepumeTp 1 nnowaab NpsAsMoyroribHMKa
CO CTOpOHaMn 4cmM n Scm.
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?
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OTBETbDI

1) 95

2) 105

N 3) 245

S5)P=4x2=8(cm) 4) 205
S=2x2=4(cm?

6)P=(4+5)x2=18(cm)
S=4x5=20(cm?

JNlornyeckas 3apgava :

Kakoe croBso nuiiHee B 3annucu n nodemy ?
1) TpeyronbHUK, KBagpaT, nfowanb, Kpyr,
NMPAMOYrOfibHUK.

2) TpeyronbHUK, KBagpar, Kpyr, wap,
NMPAMOYrOfibHUK.

3) TpeyronbHUK, KBagpaT, KOpoOKa, Kpyr,
NMPAMOYrOfibHUK.




MOBTOPEHUE

« ENQVUHULUDbI OJINHbI
e 1CM=10 MM

- 10M=10CM

1 M=104OM

e 1 M=100CM

e 1KM=1000 M

« EAUHULUDBI NNOoWwAAON

* 1cm?=
o D,M2=
o M2=

100 MMm?
100 cm?
100 am?

* 1a(ap)= 100 m?

* 1ra(rektap)=100 a
* 1 ra=10000 m?

« 1 kM*=100ra




Bbipa3snTte Kaxxayro BeriM4MHy B CTONOLe 4N

YKa3adaHHbIX eAMHULIaX.

Bbipa3u B Bbipa3u Bbipa3u B Boipa3u B
CaHTUMeTpax | B MeTpax CM? M2
7 am 30 om 5 am? 4 ra
8 M 200 cm 9 m? 3a
3amM 5 cm 6 Km 2 a 700 m?
4m6 Oom 1 KM 34 m 17 am? |2 ra 400 m?
OmM2cm 720 om 34 m? 5rab6a




Ha3zoBute npeacraBli€HHblE HAa KapPTUHKaX rnpeameThil.




Bce T npegmeTsbl AatoT npeactaBneHne o
NPSAMOYroribHOM Napannenenuneae:




PewuTe 3agaun:

1) 13 npoBonokn Hago caenatb Kapkac
KYPATHUKA B popMe NPSAMOYrofibHOro
napannenenunega pasmepom 3m X 5M x 4m

2) 3 meTanna cgenaH cend B goopme
NPSIMOYrofibHOro napannenenuneaa pasmepom
80 cm x 40 cm x 50 cm.

Cend Hago nokpacuTb cHapyxu. Kakas
nnowagb 0yaeT NokpbiTa HOBOW

Kpackomn?

3) Onpenenute nnowanb NOBEPXHOCTU
CTeKkna, U3 KOTOpOoro caesiaH akBsapuym,
ecnu pasmMepbl akBapnyma Takue:

- anvnda 80 cm wmpuHa 40 cm BbicoTa 50 cwm.




MPAMOYIoJfibHbIA NAPANNENENUNEN

BbICOTa

LUIMPUHA

@

[ToBEPXHOCTb NPAMOYrOSfIbHOMO
napannenenunega cCoCTOUT U3
6 NPAMOYrofibHUKOB, KaXablW

N3 KOTOPbIX Ha3bIBAlOT IrPaHbI0.

[1pOTMBOMNONOXHbIE rPaHK
NPAMOYronbHOro
napannenenvnena paBHbl.

CTOPOHbI rpaHeEN Ha3bIBAOT
pebpamu, a BEPLUNHBbI —
BEPLUMHaAMU
napannenenuneaa.

Y nNpAMoyronbHoro
napannenenunena 12 pebep u
8 BEpPLUMH.

[Tapannenenuneg nmeet 3
N3MEPEHNS — OSINHY, BbICOTY,
LLINPUHY.



PA3SBEPTKA MNMAPAJINEJNENMUNEOA
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[locTpouTe B TeTpaan. Pasmepsbl ykasaHbl B CAaHTUMETPaX.



NPAMOYIOJibHbIA MAPANNENENUNEN
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Cymma anunH pebep napannenenunena paBHa (at+b+c)4

Mnowaab ( S ) noBepxHOCTU Napannenenunena paBHa cymme
nnowagen Bcex ero rpaHen. NporuBonexatwime rpaHn nonapHo
paBHbI, MO3TOMY S=(ab +bc +ac)2

NMpumepsbl: a=2 cMm, b=3 cMm, c=5 cm
Cymma gnuvH pebep paBHa (2+3+5)4=40 (cm)
S=(2x3+3x5+2x5)2=31x2=62 ( CMZ)



Ha pucyHke nsaobpaxeH npssMoyrosibHbIN
napannenenunegq ABCDKFMH.

ook wh =

© N

Ha3oBure:

BepLumnHbl.
Pebpa.
BepxHtoto rpaHsb.
HWXHIOIO rpaHb.
bBokoBble rpaHu.

[paHun, KOTOPbIM NPUHALNEXUT
BepLunHa D.

Pebpa, paBHble pebpy AD.

BepLumHbl, npnuHagnexatiine sepxHen
rpaHu.

[paHu, nmetrome obiee pebpo CM
[paHb, paBHyto rpaHn AKFB.



OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI :

CKONMbKO BEpPLUUH COAEPXKUT
oQHa rpaHb
napannenenunena?

2. CKonbKoO cocegHUX rpaHew
UMeeT Kaxaas rpaHb?

3. CkKonbKo pebep nmeet ogHa
rpaHb?
4. CKoOnbKo OOKOBbIX rpaHen?

5. CKonbKo rpaHen oCHOBaHUSA
y napannenenunega?




OPUSMUHYTKA




3apgauun Ha onpeaeneHue napaMmeTpoB
NPAMOYronbLHOro napannenenuneaa

Ne a b C Cymma S
nn ANH
3BEeHbLEB

1. | 30 cm 40 cm (Y CM CM?
2. 4 M 30 cm 50 cm CM CM?
3. 3 M 1M 20 cm CM CM?
4. | 40cm | 10 cwm 30 cm CM CM?
5. | 20 cm 6 M 7 M CM CM?




OTBeThbl U pelleHue 3agayv Tabnuubl:

Ne nn Cymma S (cwm?) PeLeHms
AJTNH
pebep (cm)

1. 630 16400 |(30+40+100)x4=680 (cm)
S=(30x40+40x100+30x100)x2=
=16400 (cm?)

2. 1920 67000 |(400+30+50)x4=1920 (cm)
S=(400x30+30x50+400x50)x2=
=67000 (cm?)

3. 1680 76000 |(300+100+20)x4=1680 (cm)
S=(300x100+100x20+300x20)x2=
=76000 (cm?)

4 320 3800 (40+10+30)x4=320 (cm)
S=(40x10+10x30+40x30)x2=3800 (Cm?)

5 5280 892000 |(20+600+700)x4=5280 (cm)

S=(20x600+600x700+20x700)x2=
=892000 (CM?)




CamocTosiTenbHasa padoTta

BapuaHT 1

Bblumcnute cymmy anunH pedep
B CM U HANUTU nnowagb
NOBEPXHOCTM napannenenmnega

B CM?, ecnu

a=2m, b=1m, c=30cm
a=10cm, b=3 M, ¢c=60cm
a=5m, b=40cm, c=10cm

BapuaHT 2

Beluncnutb cymmy anuH pedep
B CM U HAWUTM nnowagb
NOBEPXHOCTW napannenenmnega

B CM?, ecnu

a=20cm, b=1m, c=4 m
a=1m, b=50cm, c=3Mm
a=4 m, b =60 cm, ¢c =10 cm




OTBETbl HA CAMOCTOATEJIbHYIO PABOTY
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BapuaHT 1 BapunaHT 2 __{‘\Lu
Nonn | Cymma anvH S Nonm | Cymma S
pebep ONVH
pebep
1. | 1320 cm | 58000 1. 2080 (100000
CM? CM CM?
2. | 1480 cm 43200 2. 1800 |[100000
CM? CM CM?
3. | 2200 cm [50800 3. 1880 [57200
CM? CM CM?




MpsiMmoyronbHbLIA Napannenenunen BOKPyr Hac

BawHsa

YHUKC, Crorombuke

KIy

BawHsa Crorombuke
COCTOUT U3 ceEMU
APYCOB, HWKHUNE

apycbl
npeacTaBnawoT U3
cebs
napannenenunegbl
a BepxHue -
MHOrOrpaHHUKA.

OnnHHoe 3aaHve obpasoBaHo U3 paga
napannenenunenos, BbiICTaBMNeHHbIX yrnamu.




[MpamMmoyronbHble Napannenenuneabl




e
.
o
=4
S
™
o
\©
s
O
S
=
O




